Calculo de Limites
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Actividades 1.3

Referencia del Texto
Seccion 1.3 Calculo analitico de Limites, Ver ejemplos 1 al 10
Ejercicios de Practica: Paginas 67-69: Impares 1 — 55, 63-
67,75-77

Asignacion 1.3: Paginas 67-69, 26, 44, 54 y 76. En esta ultima

use GRAPH para graficar.
Referencia del Web

— Prof. JGR Ahumada —
— Khan Academy —

— Michael Kelleys Tutorials For de Calculus Phobe —

— Paul Online Notes — Calculus -

— Visual Calculus -
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https://sas.elluminate.com/site/external/playback/artifact?psid=2013-06-05.0648.M.8725AA1D0EB27A2852283C6839FBFD.vcr&aid=17347
https://es.khanacademy.org/math/calculus/limits_topic/algebraic-limits
http://www.calculus-help.com/funstuff/tutorials/limits/limit03.html
http://www.calculus-help.com/tutorials/
http://archives.math.utk.edu/visual.calculus/1/limits.16/tut1-flash.html

Propiedades de Limites

Im ax” = ac”

lim | /'(x) + g(x)]=1Tim f(x) £ lim g(x)

lim,_.(f)-a00)={im... fONlim,..9())

lim(f(x)) = (lim f (x))"

X—>C X—>C

11mw/ £(x) \/hm £(x)
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Calculando limites sustituyendo

lim(3x* — x3 — 5x + 10)

X—3

=3(3)* —(3)3 = 5(3) + 10

= 211

lim 2x+1)° =(@2(-2)+1)°

X—>—2

= —243

lim V3x%+5x2+13 =481
X—
=3
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Limite del cociente de funciones

i T lim f(x
lim @ = X2¢ ) Ixiggg(x);to
<o g(x) | limg(x)
Ejemplos:
i X*+3x—-1 _ IXT}(Xz‘LgX_l) _9_3
x>2 X4 4 ||ﬂ;(X+4) 6 2
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Limite del cociente de funciones

x> +x—6 lim X°+X—6

X—>-3 2

Es lIm

x>-3 X% + X +12 S lim x2+7x+12°

X—>-3

iNO! ... Porqueel ... limx*+7x+12=0

¢ EXxiste?

Aparentemente Sl y es
aproximadamente ...

. X’4+Xx-6
lim > ~
x>-3 X"+ 7X+12

l

X——3

-5
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Calculando limites algebraicamente

i X EX=6 (x+3)( 2)
Calcule: 532 1 7x 112 & 3(x+3)(x+4)

Trate de simplificar la ||m3
expresion factorizando x>-3 X+4

_x"—>n—13(x_2) -5 5

lim(x+4) 1

X—> -3

Calcule: ,
L 2x* —5x—73 y (x —3)2x + 1)
= 11m
53 x —3 x>3  (x—3)

= lim(2x + 1)

x—3

=23)+1 =7
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Calculando limites algebraicamente
Calcule [jm YX*+1-1

x—0 X

Trate de multiplicar por una expresion que preserve el valor original de
la expresion pero que elimine el factor del denominador que tiende a 0

iim VX+1-1 VX+1-1 VXx+1+1 _im (x+1)-1
o % x+i41| o9 x(Vx+1+1)
_Ilm_ , X \
X—>°_X(\/X+l+1)
jim| - } 1 1
Sl Vx+1+1) Jo+1+1 2
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Calcule:

Observe que la
expresion no
puede
simplificarse

Coteje si
X* +6
X—1

algebraicamente.

Por lo tanto,

15+

104

s+

el limite existe

y fx)=("2+6)i(x-1)

igrafiquey veasi & 7 5 & 5 £ 1

el l[imite existe!

_15—4.—

—
—
38
I
LNCR
o
-]
QO
O g
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Limites especiales

1 AL /
lim sin — = no existe |
x—0 X I‘g ‘ > X §
- J V I~ £
jim 20X _ 4 R S
x—0 X -I
%

/ y = ¥ (radians)
L/—\l
-3 2m~—Z1r T 29T 3 >0
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Calcule lim

Uso de propiedades de limites
Sin 56

-0 @

Solucion: 5 sin5@

=lim—-
9—>05 H
5 sin58

=lim—-
9-0 1 56

. Jim sin 56
-0 5@

=5.1

=9
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Limites de funciones

Trancendentales
Sea ¢ un numero real en el dominio de una funcién

transcendental. Entonces:

limsinx=sinc limcscx =c¢scc
X—>C X—>C
limcosx=cosc limsecx=secc
X—>C X—>C
limtanx=tanc limcotx =cotc
X—>C X—>C

limb* =b" limlog, x=1log, c
X—C X—C

AV
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Resumen
Para calcular limite de una funcidén en un valor a :

lim f (x)

Si la funcidén es continua en a calcule el valor de la
funcion en a sustituyendo. Esto es, f(a) .

Si es un cociente de dos funciones % tal que
g(a) = 0 manipule algebraicamente la expresion de
manera que elimine el factor que hace g(a) = 0.
Trate:

— Factorizando numerador y denominador y simplifique.

—  Multiplicando el numerador y denominador para eliminar el
valor indeseado.

Si no funciona, coteje si el limite existe. V M V
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